



做中国球迷, 还得成数学家

国足创造奇迹需多个条件



为了备战与卡塔尔的关键战, 26日中国国家队从武汉转西安, 当晚在陕西省体育场, 国足完成了抵达西安后的首次训练。面对世预赛生死之战, 国足上下绷紧神经, 期待在主场擒下卡塔尔。国足的意愿似乎在影响着早已锁定小组出线 and 头名的卡塔尔队, 继3名主力“洗牌”缺席本场比赛后, 该队19号主力后卫艾哈迈德·亚塞尔受伤, 也将缺阵中卡之战。对手已经“帮忙”至此, 剩下的就看国足自己是否努力, 以及其他5个帮手是否给力了。

卡塔尔竟如此“帮忙”

2:0 战胜中国香港, 使得卡塔尔在世预赛亚洲区 C 组中以七战全胜的战绩, 锁定小组头名。这种情况下, 卡塔尔似乎也在成全国队去争取一个最好小组第二名进军 12 强赛的资格。据卡塔尔国内传出的消息, 卡塔尔队已确定 4 名主力无法来华比赛。

他们是 8 号中场核心阿萨达拉、23 号前锋塞巴斯蒂安和 10 号前锋梅多斯, 同时, 19 号主力后卫艾哈迈德·亚塞尔也意外受伤。为确保不影响 9 月份的世预赛亚洲区 12 强赛, 卡塔尔队主帅卡雷尼奥决定让其留在卡塔尔国内休养, 以免伤势加重。于是, 卡塔尔队主力阵容也将进行较大调整, 将以部分主力带着年轻球员出战同中国队的最后一场小组赛。或许是出线后一身轻松, 卡塔尔队将在北京时间明天凌晨抵达西安, 晚上直接去赛场进行热身, 完全不考虑时差的问题, 如此备战, 可见卡塔尔对本场比赛的不重视。正因为对本场比赛的轻视, 使得国足有望在生死战中取得胜利。

卡塔尔以一种轻松的心态面对最后一场世预赛, 而国足在收到对手好消息的时候, 自己也在收获利好消息。抵达西安后, 原本球队 4 名伤员王超、张琳、于海和吴曦悉数参与了全队的合练, 据了解, 这四人有望在中卡之战中出场。而吴曦在接受采访时也表示, 自己的伤势已经没大碍, 这无疑给球迷吃了一颗定心丸。

算来算去, 还得国足争气

对于中国国足来说, 形势已经非常明确, 国足要完成打入 12 强的目标的首要前提是, 他们必须在最后一轮主场击败卡塔尔队, 此外还得看其他另外 4 场比赛的结果, 因此在与马尔代夫的比赛结束之后, 球迷们便开始为国足算起了“账”, 有球迷便调侃道: “做中国球迷, 你将成数学家!”

在阿联酋和沙特、伊拉克和越南、澳大利亚和约旦以及朝鲜和菲律宾这 4 场比赛中, 目前澳大利亚队尚未锁定小组第一, 其主场输给约旦队的可能性并不大, 这可能是最容易帮到国足的一场比赛; 另外 3 场比赛则难以如愿, 其中国足指望沙特双杀阿联酋的可能性更是不足 30%。作为去年的亚洲杯季军, 阿联酋目前遭遇的状况是: 只有末战战胜沙特, 才能完全将命运掌握在自己的手中, 和沙特打平, 还要指望约旦、朝鲜、伊拉克 3 队不能同时取胜。沙特前 7 战拿到 19 分, 即便末轮被阿联酋击败, 在已经进行的 5 场比赛也有 13 个积分, 已经提前锁定了 4 个成绩最好的小组第 2 晋级 12 强赛。因此即便沙特拿出 100% 的力量, 对于目前还未能完全上岸的阿联酋来说, 同样要争取在沙特身上拿分以便保证出线。

对于国足来说, 即使所有的条件都具备, 最关键的还是需要国足战胜卡塔尔, 不然一切都是白搭。因此国足目前要做的, 就是排除其他想法, 先力争主场拿下卡塔尔, 然后再谈其他。

(曹红芳)

·四月大片看这里·



《火锅英雄》

由陈国富监制, 杨庆执导, 陈坤、白百何、秦昊、喻恩泰领衔主演的电影《火锅英雄》将于 4 月 1 日麻辣上映。今日片方发布了一支“没想到你是这样的英雄”版预告, 视频喜感热血, 陈坤、白百何、秦昊、喻恩泰组成的“火锅帮”遭遇天降横财, 却在取金路上一波三折, 其别具一格的欢乐风格被观众大赞“幽默”。

(新华)

《我的老婆是明星》



由刘心悠、周柏豪主演, 林德信、杜德伟、邵美琪等参演的爆笑爱情喜剧《我的老婆是明星》定于 4 月 8 日在内地率先浪漫献映, 片方今日曝光一款定档海报。刘心悠饰演一位炙手可热的大明星, 周柏豪饰演的老公则是一枚狗仔, 两人身份的悬殊成为婚姻生活的笑料发动机。影片风格幽默解压又包含对娱乐圈现状的讽刺, 是笑点密集的高质“贵圈”喜剧。

(新华)



《北京遇上西雅图 2》

由薛晓路执导, 吴秀波和汤唯主演的电影《北京遇上西雅图之不二情书》将成为第六届北京国际电影节的开幕影片。影片将于 4 月 16 日进行全球首次公开放映, 4 月 29 日全国公映。《北京遇上西雅图》在华语爱情电影中取得了不错的票房, 作为时隔三年的新作, 《北西 2》仍然延续温暖爱情主题, 不仅有主演吴秀波和汤唯等原班人马重聚, 还邀请到秦沛、惠英红、王志文、陆毅等加盟。

(综合)